
 

ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DEL AYUNTAMIENTO 
DE PRADOLUENGO

En el Salón de Actos de la Casa Consistorial, a las doce horas del día 15 de 
junio de 2019, en primera convocatoria, en cumplimiento de lo establecido en el 
artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de Junio y 37 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales y a los 
efectos de celebrar sesión constitutiva del Ayuntamiento, se reúnen los Concejales 
electos que  a  continuación se  expresan,  quienes han presentado previamente  sus 
credenciales,  acreditada  su  personalidad  y  justificada  la  presentación  de  las 
oportunas declaraciones a efectos de los Registros de Intereses de los miembros de la 
Corporación 

 

CONCEJALES ELECTOS ASISTENTES

D. ANTONIO MIGUEL ARAÚZO GONZÁLEZ

D. ANTONIO SÁEZ ESCOLAR

D. PEDRO ALCALDE GARCÍA

Dª ROCÍO SÁEZ ESCOLAR

Dª AURORA OCA GONZÁLEZ

D. ANTONIO GARCÍA HOYUELOS

Dª RAQUEL CONTRERAS LÓPEZ

Dª MARÍA CARMEN SAN MARTIN OCHOA

Dª SUSANA MARÍA DIEZ MARTÍNEZ

Y asistidos por la  Secretaria Dª Miriam Nieto Cuñado.

En cumplimiento de lo establecido en el art. 196 de la Ley Orgánica 5/1985, 
de 19 de junio de Régimen Electoral General y en el art. 37.2 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las corporaciones locales se 
constituye un Mesa de Edad  integrada  por D. ANTONIO MIGUEL ARAUZO 
GONZÁLEZ  y  Dª. RO C IO  S A E Z  ES CO LA R   como  concejales  electos 
elegidos de   mayor   y   menor   edad respectivamente, actuando como Secretario 
de la misma, el de la Corporación.
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Constituida la Mesa de Edad se comprueban las credenciales presentadas o 
acreditaciones  de  la  personalidad  de  los  concejales  electos  con  base  en  las 
certificaciones remitidas al Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona y recibido 
juramento o promesa de cada uno de los concejales presentes de cumplir fielmente  
las  obligaciones  del  Cargo  con  lealtad  al  Rey  de  guardar  y  hacer  guardar  la  
Constitución  como  norma  fundamental  del  Estado,  se  declara  constituida  la 
Corporación al concurrir la mayoría absoluta de los concejales electos.

A continuación,  se  procede  a  la  elección  de  Alcalde.  Para  ello  la  Mesa 
proclama candidatos a la elección de Alcalde a los concejales que encabezan las 
correspondientes listas, por el PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL y por 
el PARTIDO POPULAR que seguidamente se relacionan:

 D.  ANTONIO  MIGUEL  ARAÚZO  GONZÁLEZ  del  Partido  Socialista 
Obrero Español.

D. ANTONIO GARCÍA HOYUELOS del Partido Popular.

Ambos manifiestan su intención de ser candidatos a la elección de Alcalde.

El  Presidente  de  la  Mesa  pregunta  a  los  señores  Concejales  si  tienen 
inconveniente  en  realizar  la  votación  para  la  elección  del  Alcalde  a  mano  alzada, 
acordando por unanimidad de los presentes realizarlo de dicho modo, procediéndose a 
la votación a mano alzada, con los siguientes resultados:

D. ANTONIO MIGUEL ARAÚZO GONZÁLEZ : ________________ 5 votos

D. ANTONIO GARCÍA HOYUELOS : _________________________ 4 votos

TOTAL VOTOS EMITIDOS:  9 

VOTOS EN BLANCO:        0 

VOTOS NULOS:                        0

ABSTENCIONES: 0 

A la vista de lo anterior es  proclamado Alcalde D. ANTONIO MIGUEL 
ARAÚZO GONZÁLEZ concejal electo del PARTIDO  SOCIALISTA OBRERO 
ESPAÑOL por haber obtenido la mayoría absoluta de los votos de los concejales.

Seguidamente  toma  posesión  del  cargo  prestando  promesa  de  cumplir  
fielmente  las  obligaciones  del  cargo  con  lealtad  al  Rey  y  de  guardar  y  hacer  
guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.
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El Alcalde asume la Presidencia y tomando la palabra cede la misma a D. 
Antonio García Hoyuelos, que no interviene.

Acto seguido el  Sr.  Alcalde-presidente toma la palabra para dirigirse  a los 
vecinos y mostrar su agradecimiento y compromiso con el  municipio para estos 
próximos cuatro años.

Se da por concluida la sesión a las 12 horas y 35 minutos, extendiéndose la 
presente acta con el Visto Bueno del Sr. Alcalde, de lo que como Secretaria doy fe.

Vº Bº EL ALCALDE LA SECRETARIA

Fdo. Antonio-Miguel Arauzo González Fdo. Miriam Nieto Cuñado

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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